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23 марта 2011 г. пройдут соревнования «Открытый чемпионат Санкт-Петербурга» и «Открытое Первенство Санкт-Петербурга и Ленинградской области по Фристайлу» на  горнолыжном курорте «Красное Озеро» в пос. Коробицыно Ленинградской области. 
Спортсмены будут соревноваться  дисциплине Могул / Mogul / – это скоростной спуск на горных лыжах по бугристой трассе длиной до 250 м с выполнением двух прыжков различной сложности. Спортсмен проходит трассу под динамичную музыку. 

«Открытый чемпионат» соберет сильнейших спортсменов Санкт - Петербурга. 
Сборная команда России по фристайлу  уже несколько лет подряд занимает лидирующие позиции в Европе и призовые места на этапах Кубка Мира.
Сборная команда Санкт-Петербурга  в этом году связывает свои надежды с перспективными спортсменами: Светланой Ивановой, Алексеем Павленко, Ириной Писаревской и  Евгением Михайловым, которые становились неоднократными призерами этапов Кубка мира и Европы, а также  Всемирной  Универсиады, в сезоне 2010-2011 г.
Спортсмены Санкт-Петербурга входят в основной и молодежный состав сборной команды России. 
В апреле 2011 г. Петербургский фристайл отмечает свое 25-летие. На открытии соревнований вы увидите красочное выступление спортсменов СДЮШОР фристайла Санкт-Петербурга в карнавальных костюмах, которые они придумали сами.
Насыщенная программа мероприятий, неповторимая атмосфера праздника, энергетика экстрима оставляют яркие впечатления, как у поклонников горнолыжного спорта, так и у обычных зрителей. Организаторы соревнований надеются, что Вы получите настоящее удовольствие, если посетите соревнования и поддержите российских спортсменов, а они, в свою очередь, порадуют Вас своими захватывающими выступлениями!             
Организаторами соревнований выступают: 
 Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, Комитет по физической культуре, спорту и туризму Ленинградской области, Центр подготовки сборных команд Санкт-Петербурга, Федерация фристайла Санкт-Петербурга, Школа высшего спортивного мастерства по зимним видам спорта Санкт-Петербурга.
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