15-25 августа 2011г.
Семинар по подготовке горнолыжных инструкторов
Учебный центр Федерации горнолыжного спорта и сноуборда России и Горнолыжный Клуб «АРТСКИ» проводит семинар по повышению квалификации инструкторов горнолыжного спорта. 

Место проведения - Ледник Хинтертукс*.

Семинар проводится по программе Учебного центра Федерации горнолыжного спорта и сноуборда России, утвержденной Федеральным агентством по физической культуре и спорту в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению 032100 – Физическая культура и специальности 032101 – Физическая культура и спорт, а также слушателей образовательных учреждений и подразделений дополнительного профессионального образования (повышение квалификации).
Слушатели семинара обеспечиваются учебными пособиями и видеоматериалами. Практические занятия проводятся непосредственно на леднике, теоретические – в отеле во второй половине дня.

Занятия проводят – директор Учебного центра Федерации горнолыжного спорта и сноуборда России В. Данилин и Президент клуба АРТСКИ Н. Арцыбышев. Для обмена опытом и проведения мастер-класса на семинар приглашены лучшие преподаватели INTERSKI - Австрия.

Успешно прошедшие курс обучения, а также выдержавшие аттестацию по практическому и теоретическому курсам получают сертификат об окончании семинара, а также удостоверение инструктора-методиста по горнолыжному спорту единого образца, утвержденное Федеральным агентством по физической культуре и спорту.

Сертификат об окончании настоящего семинара является рекомендацией для прохождения школы инструкторов INTERSKI,что дает право работы в Европейских горнолыжных центрах.

В программу семинара включено:

· проживание – частный отель – просторные 2х-местные номера с удобствами, завтрак;

· трансфер и передвижение участников семинара – комфортабельные микроавтобусы;

· ski-pass на все время занятий;

· практические занятия на склоне;

· теоретические занятия;

· учебные пособия и видеоматериалы;

· мастер-класс от INTERSKI;

· визовая поддержка;

· спортивная страховка.

В выходной день и после занятий будет предложена культурная программа**.

Заявки и краткое резюме присылать по адресу:

dir@artski.ru
Справки по тел.:

(812) 946-85-03, fax (812) 379-44-61.
